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Tárgy: minőségbiztosítás 
Tisztelt versenyző Diákok, tisztelt felkészítő Pedagógusok! 

 

Örömünkre szolgált, hogy a verseny után sokan kitöltötték a minőségbiztosítást szolgáló 

kérdőívet. Mi valóban tanulni szeretnénk az Önök észrevételeiből és ez csak úgy tud 

megvalósulni, hogy ha ezt transzparensen tesszük, amelynek első lépéseként az eredményeket 

megosztjuk, illetve már most leírjuk milyen lépéseket szeretnénk tenni az esetleges hibák 

javítására.  

A Kaposvári Egyetem előadói tömbje teljes felújítás előtt áll, ott már oktatás nem folyik, a 

versenyt programtorlódás miatt vittük át ebbe az épülettömbbe. Reményeink szerint jövőre a 

verseny résztvevői már egy teljesen megújult épületben írhatják meg a versenyfeladatokat. 

A városrészből a központba vezető szennyvíz rendszert viszont most cserélik, ami miatt 

időszakonként csak korlátozott elvezetés van, és ez sajnos egyes épületekben kellemetlen 

szagot eredményez. Emiatt elnézést kérünk, sajnos ettől mi is szenvedünk, reményeik szerint 

nem sokáig.  

Sokan hibaként említették, hogy végig kellett várni a két órát. Sajnos ezen nem tudunk és nem 

is akarunk változtatni, mert az érettségi során is ennyi idő áll a rendelkezésükre. (Egy diák 

jelezte előre, hogy szeretne elmenni, sürgős ok miatt, őt elengedtük.) Aki esetleg a folyamatos 

kiengedés mellett érvel, az gondolja át ez mekkora zajjal és felfordulással járna, amely zavarná 

a még dolgozókat és ez a zűrzavar nem kis mértékben veszélyeztetné a verseny tisztaságát. 

Átgondoljuk a teremfelügyelők rendszerét is. Azt szeretnénk, hogy a két segítőből legalább egy 

egyetemi oktató legyen, akik nagyobb tapasztalattal és határozottsággal rendelkeznek a vis 

major helyzetek megoldásában és rendfenntartásban. 

A jövőben megváltoztatjuk az ültetés rendjét. A rendszeren még gondolkodunk, de alapelv lesz, 

hogy azonos korcsoportbeliek és iskolából jövők egymás mellé nem ülhetnek. 

A legfontosabb változtatási szándékunk, hogy régió központokat hozunk létre, reményeink 

szerint a kaposvári központon túl még négyet (az alábbi helyszínekben gondolkodunk: 

Budapest, Mosonmagyaróvár, Eger, Szeged). Amennyiben ez az elképzelés megvalósul, úgy a 

résztvevők utazási ráfordításait (idő és költség) jelentősen csökkenteni lehet a legközelebbi 

helyszín kiválasztásával. 
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A minőségbiztosítási kérdőív eredményei a következők lettek: 

1. Kérjük adja meg, hogy Ön milyen minőségben vett részt a rendezvényen: 

 

 

 
Forrás: saját kérdőíves felmérés 

 

2. Honnan értesült a rendezvényről? 

 

 
Forrás: saját kérdőíves felmérés 
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3. Honnét szerezte be az információkat a versennyel kapcsolatban (több válasz is 

bejelölhető) 

 
Forrás: saját kérdőíves felmérés 

 

 

 

4. Mennyire volt elégedett az információ áramlással? 

5. Mennyire volt elégedett a verseny helyszínével? 

6. Mennyire tartotta hosszúnak a megnyitót? 

7. Mennyire volt elégedett a verseny hangulatával? 

8. Mennyire tartotta nehéznek a feladatsort? 

9. A feladatsor összetétele megegyezett-e a tanult tananyaggal? 

10. A feladatlapok kérdései érthetőek voltak-e? 

11. Mennyire volt elégedett a verseny egész ideje alatt a szervezők munkájával? 

12. Mennyire volt elégedett az ebéddel és annak megszervezésével? 

 

 

Kitöltők  Kitöltők száma 
Kérdés 

4.  5.  6.  7.  8.  9.  10.  11.  12.  

Tavalyi eredmények 41 3,93 4,41 4,37 4,34 3,78 3,15 3,51 4,51 4,50 

Diákok 76 4,28 3,97 4,14 4,05 2,66 3,75 3,96 4,12 4,36 

Felkészítő tanárok 14 4,79 4,86 4,71 4,71 3,43 4,29 4,21 4,79 4,83 

           

Vajdaság 8 4,38 4,50 4,71 4,88 3,25 3,38 4,38 4,75 4,88 
1A táblázatban a kérdésekre adott válaszok számtani átlagát tüntettük fel.  
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